

मे १२, २०२१ समितिको कुर्सीबाट अद्यावधिक (अपडेट)

अर्को फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूका अधीक्षककोलागि (सुपरिटेन्डेन्टकोलागि) हाम्रो खोजी अगाडि बढ्ने जारीछ र हामी जूनको शुरुमा नयाँ अधीक्षकको नामलिने प्रक्रियामाछौं।

जब हामी हाम्रो समयरेखालाई स्थापनागरेका थियौं, हाम्रो टोली चयन समितिको (स्क्रीनिंग कमिटी) अन्तर्वार्तालिने उम्मेदवारहरूको सन्दर्भहरू जाँचगर्न व्यस्त रहेकोछ। यसमा समकक्षहरू, पर्यवेक्षकहरूसंग सम्पर्कगर्ने, र प्रत्यक्ष कागजातहरू समावेश छन्। ग्रीनवुड/आशरको खोज कम्पनीले प्रति उम्मेदवार १०-१५वटा सन्दर्भ फोनहरूगरेको छ र सन्दर्भ जाँचबाटजम्मा गरिएको जानकारी यस शुक्रवार चयन समितिसँग साझागर्नेछ।

फेएट काउन्टी शिक्षा समितिको सोमबार, मे १७मा एक विशेष बैठक हुनेछ जसमा अधीक्षक चयन समितिका निर्वाचित सदस्यहरूले सिफारिस गरिएका अन्तिम उम्मेदवारहरूलाई प्रस्तुत गर्नेछन्। अधिल्लो बैठकमा शिक्षा समितिले चयन समितिलाई ३-५ अन्तिम उम्मेदवारहरूको सूची ल्याउन लगायो जसले उनीहरूले हाम्रो पदको जीवनीमा स्थापित योग्यताहरू सबैभन्दा राम्ररी पूरागर्दछन्। एक पटक समितिले समीक्षा गरेर र अन्तिम उम्मेदवारहरूको सूचीलाई स्वीकार गर्दछ, यी उम्मेदवारहरूलाई सूचित गरिनेछ र उनीहरूको नाम सार्वजनिक गरिनेछ।

यो चरणले हाम्रो चयन समितिको आलोचनात्मक कार्यलाई पूर्णगर्दछ: वहाँहरूले विगतका केही महिनाहरू आवेदक सामग्रीहरूको समीक्षागर्न, जाँचको (चयनको) अन्तर्वार्ताहरू पूर्णगर्दै, र संदर्भ सञ्चालन गरेकाछन् - जुन सबै हाम्रो विचारकोलागि हाम्रो समितिलाई सिफारिसहरूकोसाथ अन्तहुन्छ। हामीले समितिलाई वहाँहरूले खोजकोलागि दिनुभएको महत्वपूर्ण समयकोलागि धन्यवाद दिन्छौं र केन्टकी विधानमा उल्लिखित समितिको प्रतिनिधिहरूको समूहका रूपमा ल्याएका महत्वपूर्ण परिप्रेक्ष्यहरू (समितिका सदस्यहरू, प्रशासकहरू, शिक्षकहरू, वर्गीकृत कर्मचारीहरू, र अभिभावकहरू)।

मलाई थाहा छ हाम्रो समुदाय अन्तिम उम्मेदवारहरूलाई भेट्न र उनीहरूकोबारे अधिकजात्र उत्सुकछ। सोमबार, मे २४मा, हामी सार्वजनिक रूपमा हाम्रो नियमित निर्धारित समितिको बैठकमा अन्तिम उम्मेदवारहरूको नाम घोषणा गर्नेछौं। पछि त्यो हप्ता, अन्तिम उम्मेदवारहरूले विद्यार्थीहरू, आमा/बुबाहरू र परिवारहरू, र कर्मचारी जस्ता आन्तरिक सरोकारवालाहरूसँग आभाशीरूपले भेट गर्नेछन्। थप रूपमा, हामी हाम्रो समुदायकोलागि हाम्रो अन्तिम उम्मेदवारहरूसंग "भेट" गर्ने र प्रतिक्रिया प्रदानगर्ने अवसरको रूपमा सार्वजनिक सम्मेलनहरू सञ्चालनगर्ने योजना गर्दैछौं किनभने समितिले यस महत्वपूर्ण निर्णयलाई तौलन्छ। अनिश्चित रूपमा, हामी मे २६-२७को साँझको बखत सार्वजनिक सम्मेलनहरूगर्ने योजना गरिरहेकाछौं।

एक पटक हामीलाई कतिजना अन्तिम उम्मेदवारहरूकोबारे हामीले विचार गर्दैछौं भनेर थाहा भएपछि सार्वजनिक सम्मेलनहरूकोलागि निर्दिष्ट मितिहरू र समयहरू निर्धारित गरिनेछ। हाम्रा विद्यार्थीहरू, कर्मचारीहरू, परिवारहरू, र समुदाय सदस्यहरूको मतहरूले हाम्रो स्कूल जिल्लाकोलागि अर्को नेता छनौटगर्न मद्दतगर्न महत्वपूर्ण भूमिका खेल्नेछ।

हामी कसरी आउने हप्ताहरूमा तपाईं सहभागीहुन सक्नुहुनेछ भन्नेबारेमा थपजानकारीको साझेदारी गर्नेछौं। कृपया प्रायः सोधिने प्रश्नहरू (FAQ) हेर्नुहोस् यदि तपाईंसँग केहि प्रश्नहरूछन् र म तपाईंलाई थप प्रश्नहरूकोबारे बुझ्न प्रोत्साहित गर्दछु। खोजीमा अद्यावधिकहरू www.fcps.net/search मा अनलाइन साझेदारी गरिएकाछन्।

भवदीय,
टाईलर मर्फी
फेएट काउन्टी शिक्षा समितिको अध्यक्ष